

ANUNT PUBLICITAR

Achizitie publica

Universitatea Nationala de Stiinta si Tehnologie Politehnica Bucuresti

Adresa: Strada: Independenței, nr. 313, Sector: 6, Judet: Bucuresti,

Localitate: Bucuresti,

Cod NUTS: RO321 Bucuresti,

Cod Postal: 060042,

Tara: Romania,

E-mail: daniela.stanculeanu@upb.ro,

Telefon:+40 214029205,

Fax:+40 214029372,

Punct(e) de contact : Universitatea Nationala de Stiinta si Tehnologie Politehnica Bucuresti

OBIECT, DESCRIERE, TERMENE

Denumire contract:

Servicii de consultanta vestimentara, styling si inchirierea tinutelor

Identificarea potentialilor prestatori pentru prestarea de "Servicii de consultanta vestimentara, styling si inchirierea tinutelor" in vederea respectarii ghidului stilistic Euronews Romania.

Descriere

Potentiali prestatori de servicii in vederea inaintarii ofertei de pret si propunerii tehnice vor avea in vedere cerintele minimale prezentate.

Se solicita servicii de consultanță vestimentară – styling și închirierea ținutelor în conformitate cu particularitățile fiecăruia dintre jurnaliști, adecvarea cu subiectul sau emisiunea pe care o prezintă și cu ghidul stilistic Euronews.

Specificațiile tehnice necesare -număr minim de ținute săptămânal furnizate:

- câte o ținută/ per prezentator / per zi – de luni până vineri – $5 \times 5 = 25$ ținute,
- câte o ținută / per prezentator, per zi în week-end – $2 \times 2 = 4$,
- câte o ținută pe săptămână pentru prezentatorii de emisiuni (programe) plus jurnaliști corespondenți știri – $6 \times 1 = 6$ ținute.

Număr minim de ținute săptămânal – 35 ținute, adică 140 de ținute lunar.

Ținuta poate conține piese vestimentare care să se repete pentru același jurnalișt – exemplu – ținută nouă complet – fustă plus sacou sau ținută combinată din o piesă care se repetă (fusta din ținuta anterioară) cu schimbarea topurilor sau sacourilor.

Ținutele vor fi aduse în fiecare vineri a săptămânii. În aceeași zi vor fi predate cele deja utilizate în săptămâna anterioară, în baza unui process verbal de predare-primire.

Gradul de înnoire a ținutelor este săptămânal. Ținutele vor fi returnate în forma în care au fost primite.

Conditii referitoare la contract:

Pretul va fi calculat pentru toate serviciile solicitate si se va stabili tarif in lei fara TVA / luna.

Durata contractului va fi de 9 luni.

Criteriu de atribuire:

Pretul cel mai scazut , cu conditia indeplinirii tuturor specificatiilor din descriere.

Conditii de participare:

Propunerile tehnice și financiare vor fi transmise până la 13.03.2024 ora 10:00, în scris la Universitatea Nationala de Stiinta si Tehnologie Politehnica București, Spl. Independenței, nr. 313, corp Rectorat, etaj 1, birou R 102 – 104, Fax: +40 214029372 sau la adresa de e-mail: daniela.stanculeanu@upb.ro.

Durata de valabilitate a ofertei: minim 30 de zile de la data limita de depunere oferta.

Oferta va include persoana de contact: nume, prenume, număr de telefon, email.

Informații suplimentare se pot solicita de la adresa de e-mail: daniela.stanculeanu@upb.ro